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São Paulo, 10 de junho de 2024.

 

Assunto: Manifestação Diretoria Execu�va – Ata da 58ª reunião ordinária do Comitê Gestor do plano
PREVCOM-RO
 

 

Prezados senhores,

 

Em atenção aos temas registrados na Ata da 58ª reunião ordinária do Comitê Gestor do plano PREVCOM-
RO, a Diretoria Execu�va da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo – SP-PREVCOM
presta os seguintes esclarecimentos:
 

Assunto 6: “Viabilidade financeira do Plano PREVCOM-RO”

 

               A Diretoria Execu�va solicitou à sua consultoria contábil, PRP Soluções Contábeis, a análise da
viabilidade econômica do Plano PREVCOM-RO. O relatório deste estudo foi subme�do ao Comitê Gestor
em 06.05.2024. Tendo em vista a solicitação adicional do Comitê Gestor, de que a análise inclua
informações sobre o ponto de equilíbrio e as es�ma�vas do início da compensação dos adiantamentos de
contribuições, a En�dade solicitou novo estudo às consultorias atuarial e contábil, que dependem de
informações prévias da base dados dos servidores estaduais (dez/2023), já requisitadas por intermédio
do Comitê Gestor em 06.06.2024.

                  Desta forma, considerando ainda o prazo para elaboração e apresentação da proposta
Orçamentária Anual da SP-PREVCOM para o exercício de 2025, es�mamos o prazo de estrega do estudo
complementar supracitado para outubro de 2024.

 

Assunto 9: “Polí�ca de Inves�mentos”

 

                  A Diretora de Inves�mentos da SP-PREVCOM, Francis Nascimento, se coloca à disposição para
par�cipar da próxima reunião ordinária virtual do Comitê Gestor PREVCOM RO, agendada para o dia
26.06.2024.

 

Assunto 10: “Índice de cancelamento do Plano PREVCOM-RO”

 

          Esclarecemos que a maioria dos cancelamentos do primeiro trimestre de 2024 refere-se a
servidores da POLITEC-RO, ingressantes por adesão automá�ca.



              Quanto ao fluxo de reversão de cancelamento ressaltamos que a área de Atendimento ao
Par�cipante é responsável pelo primeiro contato, a fim de entender os mo�vos que levaram ao
cancelamento e informar sobre as vantagens em permanecer no plano.

               Caso o par�cipante não mude de ideia, a segunda tenta�va é feita por meio da equipe de
agentes alocados em Rondônia, que são devidamente treinados e instruídos acerca do funcionamento do
plano. Na impossibilidade de reversão após essas duas etapas, procedemos com a efe�vação do
cancelamento.

                Acreditamos que o número de cancelamentos poderia ser reduzido se os par�cipantes �vessem
acesso às informações sobre a previdência complementar no momento da posse. Ao longo do ano
abrimos agenda de palestras (presenciais e virtuais) e plantões, entretanto, há baixa recep�vidade por
parte dos RHs, o que impossibilita que as devidas informações cheguem aos servidores e os auxiliem
melhor na tomada de decisão.

              Nesse sen�do, contamos com o apoio do Comitê Gestor PREVCOM RO para auxiliar no processo
de interlocução junto aos RHs, para assim acessarmos de forma mais eficiente o novo servidor inscrito
automa�camente no plano de bene�cios.

                 Sendo o que nos cumpria para o momento, permanecemos à disposição para prestar quaisquer
esclarecimentos adicionais.

 

 

KARINA DAMIÃO HIRANO

Diretora-Presidente interina

 
 
Ao Comitê Gestor do Plano PREVCOM RO
 
Via Digital
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